



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



「谣计划」

乡村音乐季

在乡里“粽”情歌欠

端午佳节

温江社区活动“粽”头戏在这里

炎炎夏日，“粽”享端午。为了让居民朋友们充分感受端午节传统文化氛围，温江社区持续开展多彩端午主题活动，让我们一起来看看有哪些精彩活动吧。



温江社治
欢迎扫码了解更多

崇州为社区专职工作者“充电蓄能”

社区专职工作者 专业化职业化提能培训

人才赋能



6月3日至7日，崇州市委社会工作部同步实施三期社区专职工作者专业化职业化提能培训，旨在通过多维度精准赋能培训，为社区专职工作者提供专题化、精准化、系统化的持证应试指导。



崇州社会工作
欢迎扫码了解更多

唱响夏日浪漫

青白江区大弯音乐节来袭



近日，由青白江区大弯街道主办，大弯街道团工委、大弯街道总工会、大弯街道妇联协办的“狮舞大弯·龙乐·‘粽’夏”音乐节在凤凰里水街拉开帷幕。



青白江区大弯街道
欢迎扫码了解更多

武侯区就业服务站培训安排公布



为适应广大劳动者职业技能培训的需要，方便劳动者就近自主选择培训机构和培训专业，参加免费技能培训，日前，武侯区公布2024年就业服务站培训安排。



武侯人社
欢迎扫码了解更多

微网格员“亮身份” 架起社区服务“连心桥”



近日，锦江区狮子山街道菱窠社区组织微网格员在辖区开展了一场特别的活动。微网格员通过亮身份、微宣讲等方式，增强社区居民对社区微网格员的了解和认识，提高社区治理的透明度。



锦江区狮子山街道
欢迎扫码了解更多

打造健康校园 郫都这堂校园宣讲课生动又有趣



2024年6月6日是第八个“世界害虫日”。为进一步深化宣传教育工作，郫都区疾病预防控制中心在郫都区和平街幼儿园开展病媒生物科普宣传进校园活动。



健康郫都
欢迎扫码了解更多